



2015年宁波福彩助学活动真情启动

我们每个人心中都怀揣着一个大学梦,如若追求的脚步因家境贫困而止步,那就让2015“爱在大学路·福彩大学生筑梦行动”为你插上飞翔的翅膀。

今年,宁波福彩助学活动将在全市范围内向100名贫困学子每人资助5000元。即日起至7月31日,如果你符合以下条件就可以向宁波福彩提出助学申请:

1.宁波市2015年考上大学并被录取的新生,不限本科、专科;

- 2.宁波大市户口;
- 3.主要资助对象是因灾、因病致困和没有经济来源的家庭,重点为低保户家庭;
- 4.自愿接受公开资助。

注:最终名单按成绩优异程度和家庭困难情况确定。
活动详情可登录宁波福彩网 <http://fc.nbmz.gov.cn> 和看福彩网 www.kanfucai.com 查询,或拨打咨询电话:0574-27663715。

“中福在线”慈溪厅中出25万元大奖 老彩友终圆大奖梦

7月8日,“中福在线”慈溪销售厅传来大奖喜讯:彩友韦先生(化姓)在“连环夺宝”游戏中收获全国累积奖25万元,圆了多年来的大奖梦。

韦先生是“中福在线”的老彩友。几年来,与韦先生相熟的彩友们或多或少有所收获,惟独他连个小奖也不曾中过。好运总在不经意间出现。当天下午,韦先生来到“中福在线”慈溪销售厅,找了一台投注机以5线200分的方式玩起了“连环夺宝”游戏。当游戏进入第二关时,投注机屏幕上忽然落下21颗祖母绿,接着便闪现出“恭喜中得全国累积大奖25万元”的字样。面对这突如其来的中奖画面,韦先生激动地拨通妻子的电话,分享中奖的喜悦。

“微动双色球 免费北京游”第二季开始

上半年,浙江福彩中出500万元及以上大奖86注,浙江福彩微信关注量也突破了10万!为回馈广大彩民及社会公众长期以来对福利彩票的关爱,浙江省福彩中心再次组织“微动双色球,免费北京游”活动(第二季)。活动于7月8日开启。您只要动动手,就有机会参加“走进双色球”活动,福彩带您免费游北京,看双色球开奖。

20个幸运名额等您抢

此次活动时间为7月8日至7月19日。在这期间只要您关注浙江福彩官方微信(微信号:zjflcp),发送“双色球”三个字,参与互动即可,每天每个微信用户只能参加一次,如果每天参加,总共可以参加12次。

7月19日结束后,省福彩中心将从所有参与活动的微信用户中公开随机抽取20名幸运者(重复中奖只能算一次)。

8月出发看开奖游北京

中奖了,福彩带您免费双飞畅玩北京城,初步时间为8月20日至8月22日。8月20日所有中奖幸运者从杭州统一乘飞机前往北京,开启3天2夜北京游,8月22日返回杭州。杭州到北京往返吃、住、行,包括景点门票,皆由福彩中心承担。

北京游期间,您将走进福彩双色球开奖直播大厅,亲眼见证中国彩市第一品牌玩法的现场开奖,近距离感受大奖产生的惊喜时刻,并与中彩工作人员进行面对面交流,还将游览长城、故宫等北京主要景点。

北京游期间,您将走进福彩双色球开奖直播大厅,亲眼见证中国彩市第一品牌玩法的现场开奖,近距离感受大奖产生的惊喜时刻,并与中彩工作人员进行面对面交流,还将游览长城、故宫等北京主要景点。

这些事项需要注意哦

参加该抽奖活动的朋友一定要注意这些事项:如果填写的手机号码不真实、无法联系上,则视为自动放弃;参加“走进双色球”活动须年满18周岁且身体健康;因自身原因无法前往北京则视为自动放弃,省福彩中心不作另外补偿。

动动手指,赢取幸运,感受快乐。赶快关注浙江福彩微信参与抽奖吧!微信用户可通过扫描二维码,也可通过搜索微信公众号(zjflcp)关注浙江福彩官方微信。



浙江福彩官方微信

刮刮乐“幸运草”登陆甬城

刮刮乐“幸运草”面值10元,最高奖金30万元。

玩法一:刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金,中奖奖金兼中兼得。

玩法二:刮开覆盖膜,如果刮出幸运草图符,即可获得该图符下方所对应的奖金,中奖奖金兼中兼得。



鄞州东南智慧城 迎来宁波首个“国字号”小学



2015年7月9日,宁波首个“国字号”小学——中国教育科学研究院鄞州中海实验小学(筹),正式签约落户鄞州东南智慧城。鄞州区教育局、下应街道、中国教育科学研究院、中海地产各方代表,悉数莅临签约现场,多家媒体及众多市民欢聚一堂,迎接这所大牌名校的到来!

这一重磅级名校的加入,也将为区域教育发展再添浓墨重彩的一笔。

超大手笔投入 大批名校涌现 鄞州东南智慧城不只是口号

超大手笔的城市建设投入,目前完成或正在实施28个大型项目……毋庸置疑,鄞

州东南智慧城已晋升为宁波价值新宠。在其致力打造的重点方向里,“现代教育强区”更是重中之重。

去年9月,鄞州中学和蓝青中学搬入鄞州东南智慧城,与这两所省级知名中学一起托起区域教育高地的,还有高质量的小学和幼儿园。据了解,今后几年,片区将新建改建2所初中、3所小学、5所幼儿园,并努力提升区域教育水平。

承74年历史 “国家教育智库” 为孩子铺就求学路

中国教育科学研究院是国家级综合性教育科学研究机构,其前身是1941年中国共产党在延安建立的中央研究院中国教育研究室,堪称“国家教育智库”,拥有品牌优势、科研优势、人力优势和资源优势,为中国教育事业提供智力支持和理论贡献。

目前,中国教育科学研究院已在全国附属管理3所学校:中国教科院附属厦门实验学校、中国教科院丰台实验学校已投入教学、中国教科院中关村第一小学。



中国教育科学研究院鄞州中海实验小学(筹)效果图

宁波小户型超强销售楼盘

城市摩尔 荣膺宁波精装小户型销量领跑者

2015年正式过半,宁波楼市在一系列利好政策的刺激下,新老楼盘动作频频,纷纷摩拳擦掌,抢攻市场。在如此强竞争的市场环境下,郡原·城市摩尔依然频频出现热销盛况,并最终脱颖而出,荣膺宁波精装小户型半年度销量领跑者。优越的地段、澎湃的发展前景、卓越的建筑品质,全宁波首屈一指的精装标准……为城市摩尔赢得了宁波消费者的认可与青睐。

位居鄞州区正央 南部商务区黄金地段

郡原·城市摩尔位处宁波发展迅猛的鄞州CBD商圈,紧邻的南部商务区,是宁波乃至浙江省规模超大、发展速度特快的中央商务区CBD中心,是汇集商机、财富、格调的国际化商务生活

圈,前景有目共睹。

此外,位于南部商务区二期与首南商贸休闲区交会处,是该区域唯一对外销售的奢装高端寓所,产品稀缺性显而易见,价值潜力不言而喻。无论是自住还是投资,都堪称是购房之上选。

绝版地铁奢装小公馆 百亿配套层层环伺

城市摩尔多条城市主干道环伺,交通便利,地理位置优越。沿鄞州大道向西,开车很快就能抵达栎社机场。项目周边杭甬高速、甬台温高速、绕城高速三线环绕,出行便捷,自由随行。公共交通同样出色,目前有多路公交线路可直达宁波各个中心区域。其中,建设中的地铁3号线南部商务区站离项目仅300米左右,实乃鄞州核心绝版的奢装现房小公馆。

同时,拥有自享3万余方高端商业,全面涵盖餐饮娱乐、休闲购物等城市高端生活要素。周边大型商业配套环绕,罗蒙环球城与欢乐购广场,万达广场、印象城、钱湖天地等大型商业配套,开车很快可以到达。

国际一流精装公寓 铂金级物业为生活护航

城市摩尔以波士顿著名的地标建筑Rowes Wharf为范本,采用罕见的红色外挂石材,在以黑、白、灰玻璃幕墙建筑为主的南部商务区尤显出众,成为独具风格的红色地标。并以宁波未曾领略的营建标准和至极考究的全配精装,外加由绿城物业量身定制的个性化管家式服务,呈献企及世界都会的奢华生活享受。目前,城市摩尔正以45万起的极限震撼价,炙热发售中。

天天教育

本栏目由 十方传播 独家代理

广告热线: 0574-83890316 83890318

(招聘业务员数名)

电工培训

近期将举办维修电工技师、高级技师培训班,报名从速,额满止。

长期招生: 1. 维修电工初、中、高、技师,高级技师; 2. PLC; 3. 电工上岗证初、复训

培训地点: 宁波市新奥路46号 5楼505室

联系电话: 13123805923 13486078729 赵老师